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Член-кореспондент НАН України, доктор технічних наук, професор Олег

Копійка відомий в Україні та за її межами учений в галузі геоінформатики та

систем підтримки прийняття рішень. Основним напрямом його наукової діяльності
є підвищення ефективності функціонування інформаційних систем за рахунок
надання їм властивості інформаційної платформи, що забезпечує ефективне
отримання, зберігання, обробку, виробництво, представлення і розповсюдження
різнорідної інформації.

Починаючи з 1990 року Олег Копійка стає керівником проектів по розробці
автоматизованих систем прийняття управлінських рішень.

З 1984 по 1994 рік працював старшим науковим співробітником Інституту

гідромеханіка НАН України. Ним були розроблені математичні моделі та

програмно-технічні засоби з використанням ГІС (геоінформаційні системи)
міграцій радіоактивних забруднень в атмосфері та гідросфері.

Безпосередньо приймав участь у виконанні державної програми

«Промтериторія», де був розроблений програмно-технічний комплекс для розвитку

промислових територій в умовах міста та оцінки техногенного впливу на оточуюче

середовище.

В 1991 році за ініціативою Академії наук УРСР мною була створена Академія

технологічних наук України. В 1994 році був заснований Інститут прикладних
проблем і технологій Академії технологічних наук, в якому з 1994 по 2000 рік Олег

Копійка був спочатку заступником директора, а потім директором та керівником

проектів по розробці АСУ в яких замовником були державні органи влади та
міжнародні організації:

та

Система інформаційно-аналітичного забезпечення органів державної влади
управління. Замовник - Національне агентство з питань інформатизації (1996-

1998), Державний комітет зв'язку та інформатизації (1999-2001).
Організаційно-технічна система "Інформ-Чорнобиль". Замовник

Міністерство України в справах захисту населення від наслідків аварії на ЧАЕС.
1990-1994  рр. Система підтримки прийняття рішень вищим керівництвом

Міністерства Чорнобиля, яка використовує ГІС. Були інтегровані геоданні усіх
наукових установ України та Європи.

Організаційно-технологічна система «МНС-інформ». Замовник

Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та захисту населення від
наслідків аварії на ЧАЕС. 1994-1999 рр. Розробка ситуаційного центру

Міністерства надзвичайних ситуацій.
Член робочої групи по розробці Національної програми інформатизації,






